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تكليف سري دوم هيدروليك
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1- در شكل روبرو در صورتيكه S1 = 0.86 ، S2 = 1 ، h1 = 150 mm  و h2 = 90 mm  باشد فشار نسبي hA را بر حسب ميلي​متر جيوه بيابيد. 

[image: image2.bmp]
[image: image3.bmp]2- در شكل روبرو در صورتيكه S1 = 1 ، S2 = 0.95 ، S3 =1، h1= h2 = 280 mm   و h2 = 1 m  باشد hA- hB  را بر حسب ميلي​متر آب محاسبه كنيد. 


3- در شکل روبرو S1 = S3 = 0.83، S2 = 13.6، h1 = 150 mm، h2=70 mm و h3 = 120 mm می​باشد. در صورتیکه PA = 20 psi و فشار بارومتری 720 mmHg، فشار نسبی PB را بر حسب متر آب محاسبه کنید. 
4- در مسئله شماره 3 اگر PA = PB  باشد اختلاف نسبی h2  را بیابید. 
5- در شکل روبرو، A حاوی آب بوده و مایع مانومتر دارای چگالی 2.94  می​باشد. اگر سطح مایع در قسمت چپ، روبروی صفر درجه بندی دستگاه باشد
 hA = 90 mmH20 است. برای PA = 8 kpa بدون تغییر تنظیم لوله U شکل یا درجه بندی دستگاه، سطح مایع در قسمت راست روبروی چه عددی خوانده خواهد شد. 
h1





A





h2





h3





S1





S2





h2





h1





S2





S1





S2





S1





h1





A





h2





h3





S3





A





B





S3�





B





A





o














600 mm





o








